

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára

Egész évre	8 K
Fél évre	4 „
Negyed évre	2 „

Egyes szám ára 20 fillér.

Feltevés szerkesztő, lap tulajdonos és kiadó:

BALKÁNYI ERNŐ.

MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

Főmunkatárs: **Oszeszly M. Victor.**

Hirdetések erőszakszék szerint.

A nyilrtér soronkint 1 korona.
Kéziratokat nem adunk vissza.

Satnyulás.

Legutóbb írt cikkemben vitattam társadalmunknak ama gyengéjét, melynek nyomán látjuk fiatalságunk erkölcsének rettenetes gyorsasággal való csökkenését.

Cikkemben azonban nem mondtam el mindent csenevész, koravén gyermekeinkről.

Hátramaradt a társadalmi betegségek egyik legrettenetesebbike: a satnyulás.

Mi okozza ezt?

Sokféle oldala van. A directe vagy indirecte leszármazott erkölcstelen élet, az alkoholizmus, nikotín és egyéb divatos dolgok.

Hogy mennyire csökkent egyéni, emberi erőnk: fényes tanúságai ennek őseink. Életerős, mondhatni vasgyurók voltak apáink s ma? . . . árnyékaik vagyunk a régieeknek.

Régi kutatásaim nyomán egyik közvetlen okát eme elsatnyulásnak abban találom, hogy van egy törvényünk, amely megengedi az éretlen, nagyon is fiatal gyermekek összeházasítását.

Dívik például, hogy a leányt már 15—16 éves korában siet kiházasítani, vagy mondjuk úgy: lerázni a nyakáról az anya. A leány éretlen még s ovodába, nem pe-

dig nászgyúba való. Fejletlen, gyermek s még keveset is ért az élethez.

A fiatal ember ugyanaz. Huzsévész korában már házasodni kíván, mert látta ezt másoktól. Vegyük példának csak azt: egy ilyen, erkölcsileg szegény, testben satnya, lélekben gyenge, csenevész gyermeknek s egy fejletlen, jóformán kurtaszoknyában férjhezadott gyenge nőnek mennyivel satnyább a közvetlen leszármazottja.

Hogy várhat az ember ilyen vértelen, korán és éretlenül összeházasított egyenektől életerős nemzedéket? . . .

Ez az egyik oka az elsatnyulásnak. Ennek megállításához nem a társadalom szükségeltetik maga, hanem igenis ama ferde törvénynek eltörlése, mely megengedi és nem tiltja el az anyát vagy szülőt attól, hogy tegnap még pólásy gyermekét ma már beteggy, a házasesett beteggyé, sokszor a végképpeni elsovadásnak kitegye.

Ez még nem minden. Van az éremnek egy másik oldala is.

A cigaretta.

Nem tudom a megérdemelt rettenetességében hangsúlyozni; mily mértékben öl, gyilkol, pusztít a nicotín.

Mert ez is egyik oka testi satnyulásunknak

Ezt a satnyulási-rendszert azonban már az állam végzi. Olesó, hitvány, káros cigarettával árasztja el a faluvégi krajle-rejt, a nagyvárosi boltot; olesóval, mondom, hogy bőségesen módjában legyen az ovodás vagy elemi iskolás fiúnak is — tönkre tenni vele fiatal tüdét. Hogy mi-csoda passzió millióknak ilykepéni elfüstölése: ez érthetetlen és megfoghatatlan előttem. Ha nem csak arra való lenne, hogy az ember tudéjére szívja ezáltal a mérget, — még azt lehetné valaki, hogy meg van ennek a lassan ölelő dolognak az értelme is. — A cigaretta olesó és rossz. Olesó, mert csak így hoz sokat az állam zsebére, és rossz is, mert ebből megint csak az állam zsebjé tellik.

Mit is törődik aztán vele, ha naponként ezrek esnek is tüdővészbe?!

Vagy hogy csont- és bőrg satnyul is a nemzedék?!

Csak a haszon maradjon.

Gyermekeknek pedig kiaknazzák az alkalmat. Láthatunk 8—10 éves gyermeket cigarettázni. Koldul töled pénzt és inkább nem eszik, — de cigaretta kell. Sőt megteszi, hogy töled kér hozzá tüzet.

Természetesen, ez egyrészt a szülők hanyagsága is. Ezzel csak elősegítik az el-

Románzc.

Szelid nyárfa bologat
Sebes Körös partján.
Órök álmat alussza
Egy leány az alján.

Szép fekete szemre
Órök álom szállott
Jaj be korán hagyta itt
Ezt a szép világot.

Alább pedig esárdá áll,
Legény mulat benne
Gazdag legény, szép legény,
De magas a kedve!

Bubánátat mulatja,
Feledni szeretne,
A lány magat miatta
Körösbe vetette.

Huzza, huzza a cigány,
— A legény meg táncol.
— Hej csak kitalálhatnék
Ebből a világból!

SZOMBATOS ELEMÉR.

Tükördarabok Shakespeare műveiből.

Irtá: **BABOS LÁSZLÓ.**

2 (Folytatás.)

Hamlet is így okoskodik. Akkor nemesebb-éléke, ha túri balsorsa minden nyígtát s nyílat, vagy ha kiszállt tenger fájdalom ellen s fegyvert ragadva véget vet neki:

Meghalni — elszunnyadni — semmi több: s egy álom által elvégezn mind a szív keservét a test erendőt, természetes rákördtatásait; oly cél, minőt óhajthat a kegyes.

Meghalni — elszunnyadni — és aludni, talán álmodni, ez a bölkenő: mert hogy mi almok jönnek a halálban, ha majd leráztuk mind e földi bajt, ez visszaödbent.

E meggondolás az, mi a nyomort oly hozs-zsan élteti, mert ki viselné e kor guncypapásait, zsarnok bosszuját, gógos ember dolyfeit, utált szerelme kínját, pörhalszást, a hivatalok paczkázásait, s mind a rugást, melylyel méltatlanok rágalmazzák a túró érdemet: ha nyugalomba küldhetné magát egy pusztá törrel?

Shakespeare világa egy színpad, melyen a férfiak s nők lejátszszák szerepeiket, fellépnek s ismét lépnek, egész életében jászva egyet-mást 7 felvonáson keresztül, mint cseccmő nyávog, sir a dajkaja ölében, s mikor nagyobb lesz, os-

kolába jár, nyösözörög s mint csiga mén az iskolába, s mikor szerelmes lesz, sóhajtozik, mint a kemence, s balladával, verssel gyótri imádoztját; mint katona féltékeny becsületre, fellöbön, s a halál torkába rohan semmiért; mint bíró pot-rohos lesz, komoly tekintetű, jól gondozott szakállal, bölcs nézetekkel, a 6-ik szerepében kopasz s pantolóba jár, orrán szeméjve, oldalán a zseb, fiatalokir nadrágra lefejt szárain, gyöngye, vékony, gyermekhang; s végre 7-ik szerepe a fogatlanság, a második gyermekégy, feledékeny-ség, nem érezve; nem bírva térszt; nem tudva rágni, megakadva (Ahogy térszt ben: Jakab) Velencei kalmárban Gratiano ezt mondja: Világ folyása: kel-e valaki ebdtől oly ctvágygyal, mint leült, s hol látsz lovat, mely a megunt uton oly ernyedetlen fűzzel ér haza, minővel indult! S nem vadászol-e mindenre több-több hével, mint élvezel.

A „vége ha jó, minden jó” című műtvén Helena mondja, hogy a gyógyszerék bennünk vannak, bírjuk azt, mit az égnek tulajdonok, mi szabadságot kaptunk az égtől, szabad elokra, csak akkor tart vissza az, ha azok alacsonyak, vagy ha maig csak ostobák vagyunk.

Az ember nem lehet pusztá álomtassa, hasimádó: állat egyzóval; mert aki minket terem-tett, ész adott, hogy hátra s előre tekinthessünk, s nem azért, hogy penezsédni hagyjuk; hiszen az ember, a búske ember, fenségében, ily-gyöngéségében mi más, mint haragos majom, játszva az örültet, alakoskodva az isten előtt, ugy, hogy fölötte az angyalok is sirnak.

satnyulást. Menjünk a holnapnál tovább, és gondoljuk meg; mi lesz a hajdan dudázó, erős magyar fiakból és honleányokból ikapa-korunkban. Ha gátat nem vetünk e nyavalányk.

Gondoljuk meg, mert a jövőbe való belátás élenk perspektívája az — elerőlenedésnek.

OSZESZLY M. VICTOR.

HIREK.

— „**Alsólendvai koreselőző egylet**” folyó hó 25-én 6 órakor a „Polgári olvasó egylet” társalgó szobájában tartja évi rendes közgyűlést a következő tárgysorozattal: 1. Előnkö megnyitja. 2. A közgyűlési jegyzőkönyv feltevéseire 2 tag kijelölése. 3. Az 1904—1905. évi felvilágosítói számadások betérteszése. 4. Az új jegypálya helyének kijelölése, az építési és rendezési költségek iránti intézkedés. 5. Új taggyűlést iránti intézkedés. 6. 10 választmányi tag választása. 7. Tisztaítás. 8. Esetleges indítványok.

— **Munkaszünet.** A belügyminiszterem legutóbbi határozata szerint az árnak más helyre való átközése, rendezése, csomagolása, továbbá a következő napokra eladás céljából való előkészítése munkaszüneti időben nem végezhető.

— **Helyenzé bérleti-jog kiadása.** Csesztreg község tulajdonát képező helyszénedési jog október hó 22-én délelőtt 10 órakor nyilvános árverésen haszonbérre fog adni. Kikiáltási ár 762 kor. Bánátpénz 100 kor. Feltekelje a csesztregi körjegyzőnek megtekintétek.

— **Szurkálások.** Csáktornya óvz. Vugrinics Dezsőné nyílt házában duhajkodott néhány uhánlus katoná. Mikor már nagyban vitték a né-

Az igazságot hallhatatlannak mondja, melynek örökre kell élnie, mintha ki lenne osztva az utolsó napig, s az, aki magához hű és igaz, az máshoz sem lehet hamis, mert ez úgy folyik egymásból, mint a nap az éjől.

Az időt; a jelent, a múltat, a jövőt, egyáltalán a kor szélesét jellemzi az a mondanás, melyhez te szájába ad.

Átváltoztól hord az idő, amelybe a felejtések, a rut háttérrel: a borzassó szörnyének alaminászt zand: a jó tetteket, melyek azonnal bányelnek, és amint lettek, feledek oly hamar. Kitarás tartja fényben a becses, Úgy kedves Úr: a mult, mint ószéri roszdás páncél, kiesvén a divatból guntyárgya lesz csak. Minden dicséret az új cicomát, habár ócskából nyert is új szabást, s feljebb becsüli az aranyozott port, mint a aranyat, ha kissé poros. Jelen tárgyán csüggy a jelen szemé.

Az idő, a korszellem bizony nem nézi kit tipor le, az ószert, a maradt, legyen nagy, neemes, jó, ácsap rajt, mint a hullám vagy mint a parpa.

A szentiván éjő álomban Heléna így nyilatkozik a szerelméről:

„Sok tárgyat a mi hitvány, nemtelen, nagygy, dicsővő tesz a szerelme, nem szemé lát, csak észre, és ez okon festik Cupidot szárnyal, de vakon; elméje van s balul itte vé: szárny szem nélkül: ez a hőbort leve. Gyerekek is jól mondják annyiban, hogy oly könnyelmű választásban. És mint jázós gyermek zavart szégy, játszik hitvél, sohsem áll neki.

His van-e szerelmes, aki ily ékes szavakban zengne dicséretet kedvesének:

Nincs éj nékem, ha látom arcodat, most sincs körtem éj, úgy gondolom, nem is hiányzik társaság, ez erdőt te vagy szememben az egész világ: ki mondáná hát, hogy magam vagyok, midőn egész világ néz itt reám.

Helen te nimfa, istennő remek! oh mert mihez hasonlók e szemek, kristály éhez szál! Oh és hogy dagad e csokoló, cseszernye ajkaid! Taurus hegy ormán a fehér fagyott hó, mit a lőszél tisztára sópré, holló a te kezdedhez.

(Folyt. köv.)

rádzárdókat, rendőrről kildtek, aki azonban nem bírt a részeg katonákkal. A vitába beleesztő övz. Vugrinicsné is. Az egyik katoná kést vett elő és beleszúr Vugrinicsné fejébe. A sérülés súlyos.

Hentesi Gábor csáktornyai vedgőllő mulats közben oldalba szurta Kayszerln Jozsef csáktornyai jegyzőit imokot.

— **Simchas thora estély.** Deutsch János helybeli vendégölés az alsólendvai izr. templom újajpitése javára ma (vasarnap) este Simchas Thora estély rendezte, melyre a n. é. közönséget tisztelettel meghívja.

— **Sikerült halálugrás.** Ausztriába százával mennék ki a muraközi horvátok dolgozni, kik szombaton élemeztek hazajönnék s vasárnap mennék ismét városra. Tegnap egy visszatérő horvát munkás, talán valamit ottlón feledett, avagy más okból: Kiszabadka és Csáktornya állomások között a teljes sebességgel rohogó vonatról leugrott és pedig oly szerencsén, hogy a megállított vonat személyzete bár utána rugaskodott, megfogott nem bírta. Amiből bátran következtethető, hogy semmi baba nem történt. Személyazonosság gyorssága miatt megállapítani nem sikerült.

— **Akik a vasutról lelékesnek.** A kereskedelemügyi miniszterumba, mint értesülünk, nagyon idős újítást terveznek a Máv. vasutaknál. Az újítás abban áll, hogyha valamelyik vonat késik, a késésről a rajta érkezett utasoknak igazolványt adnak. Ezen újítás előnyét főképpen a városok közelében lakó hivatalnokok élvezik, kik késéseiket igazolni tudják, fontos azoknál a bírósági tárgyalásoknál is, ha valaki a tárgyalást vonatkéséssel mint elmulasztja.

— **Főnyeremény.** A XVI. osztály-sorsjáték legnagyobb főnyereményét ismét **Beifeld József** bankházbán nyerték. (Budapest V. Károlykörút 1). Ugyanis a 400000 koronával kisorsolt 96851. számú szerencsés sorsjegyet ezen bankházbán vásárolták. Ugyancsak e bankház vevői nyerték egy elmult játékban a 600000 koronás főnyereményt is.

— **x Magas jutalék kereshető.** Ügyes aqisuteirok úljeltek kapnak. Új és különleges. (Pénzbiztosítás könyv, részletsorsjegye stb.) Ajánlatok K 250 alatt Fischer I. D. hirdetési irodába, Budapest Gerölczy u. 1. intézendők.

— **Szülőjótványok** vásárlása céljából ajánljuk szülőbirtokos olvasó közönségünk figyelmébe B e k e f i E l e k igazgató-tanító és járási fiaskola felügyelő telepét Z a l a - K o p p á n y - b a n, hol a legjobb csemege és borjakból 1000 dbonként 75 firt (150 kor.) kaphatók öszí átvételre.

— **Mind minden évben,** úgy az idén is nagyértékű karácsonyi ajándékkal fogja meglepni előfizetőit a Pesti Napló. Ez a kitűnően szerkesztett, élénk és tartalmas lap minden egyes alkalommal bűmületet és elragadtatást keltett ajándékalbumaival előfizetői körében s ezek évről-évre sok ezer új előfizetőt hódítottak e lapnak, mert azok valóban úgy a tartalom becseré, mint a kiállítás pompájára nézve felülmúlnak minden va rakozást. Az idén a Pesti Napló „Modern Magyar Festőművészek” című albumot fog küldeni előfizetőinek, melynek előkészítő munkálatai már serényen folynak. Ez az album fényben és tartalomra nézve még az eddigieket is felül fogja múlni és ingyen fogja megkapni a Pesti Napló minden előfizetője, aki addig legalább 1/2 évet befizetett és egy további felvétel előfizetésre magát kötelezte. A Pesti Napló előfizetői ára egész évre 28 kor., fél évre 14 kor., negyedévre 7 kor.

Mutatóvámszámot szívesen küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., Andrássy-út 27.

— **Szép és biztos mellékereset.** Tanítóok, jegyzők, papok vagy oly gyének, kik a szőlőszéchez csak némileg is értenék és oly vidéken laknak, hol a szőlő megerék vagy a hol a filoxera a szőlőket már elpusztította és ennek következtében azok újból lennének beültetendők, tehát a hol szőlőműveléssel foglalkoznak: szép, állandó és biztos mellékeresetre tehetnek szert, va címüket beküldik: „Hirdetési iroda” Budapest, váci-utca 20 b.



4622 905. tkvsvz.

Árverési hirdetmény kivonata.

80 alendvai kir. íbróság tkvi. hatósága közhíre teszi, hogy Joós Ignác vjhajtonak. Aranyos Agnes és társai vjhajtas szenvedők elleni 200 kor. tökévelétes és jár. iránti végrehajtási ügyében az alsólendvai kir. íbróság területén lévő:

1. a kszmiskölös 54. sz. tjkvben A 1 8 és 12 sor 359. és 891. hrsz. a. felvett s telekönyvvel egy jószágtéget képező ingatlanból (szőlő a Király-uti és az Atán dűlöben) Kovács Ferencné sz. Aranyos Agnes névelé 161 28 720 rész jutalékára adó alapon ezenell 151 kor. megállapított kikiáltási árban.

2. ugyanannak ugyanebben a tjkvben I 6 sor 660 a hrsz. a. felvett ingatlanból (szőlő pince az Öreghegyen) való 28 720 rész jutalékára adó alapon ezenell 138 koronában megállapított kikiáltási árban.

3. ugyanannak ugyanebben a tjkvben I 7 sor 694. hrsz. a. felvett ingatlanból (szőlő az Öreg hegyen) való 28 720 rész jutalékára adó alapon 80 koronában megállapított kikiáltási árban.

4. ugyanannak az u. o. 407. sz. tjkvben I 1 sor 633. hrsz. a. felvett ingatlanból (rét az Öreg hegyen) való 28 720 rész B 8 altali jutalékára adó alapon ezenell 12 koronában megállapított kikiáltási árban.

5. ugyanannak az u. o. 414. sz. tjkvben I 1 sor 561. hrsz. a. felvett ingatlanból (szántó a hegyoldamban) való 28 720 rész B 8 a. jutalékára adó alapon ezenell 35 koronában megállapított kikiáltási árban.

6. ugyanannak az u. o. 432. sz. tjkvben I 1 sor 396. hrsz. a. felvett ingatlanból (szántó a Bakos megyében) való 28 720 rész B 5 altali jutalékára adó alapon ezenell 71 koronában megállapított kikiáltási árban.

7. ugyanannak az u. o. 454. sz. tjkvben I 1 sor 657. hrsz. a. felvett ingatlanból (szőlő és pince az Öreg hegyen) való B 7 altali 28 720 rész jutalékára adó alapon ezenell 58 koronában megállapított kikiáltási árban.

8. ugyanannak az u. o. 433. sz. tjkvben I 1 sor 165. hrsz. a. felvett ingatlanból (szántó és rét a Nagy Árokiban) való B 5 a. 28 720 rész jutalékára adó alapon ezenell 91 koronában.

9. a kszmiskölös 274. sz. tjkvben I 1 sor 60. hrsz. a. felvett ingatlanból (45 sz. ház, udvar és kert) B 25 a. és 6 120 részben Kovács Ferencné sz. Aranyos Agnes, B—28—28 Anna és 2 120—2 120 részben k. Kovács Pál Anna és 17 koronában megállapított együttes kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az

1905. évi november hó 8-ik napjának d. e. 10 órakor Kszmiskölös községhezánal megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron álló is eladati fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becárának 10^o a) késpenzében, vagy az 1881. L. t. c. z. 42. §-ában jelzett árfoalyamán számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékepes értekpáriban a kiküldött kézhöz leteenni.

Alsó-Lendva, 1905. évi július hó 31. A kir. Járásbírószög mint tkvi hatóság. Kiadó helyett Csiszar, kir. aljbíró.

6359 1905. tkv.

Árverési hirdetmény kivonata.

Az alsólendvai kir. íbróság mint tkvi hatóság közhíre teszi, hogy: Guttman Matyásné végrehajtónak, Kovács Rozsi végrehajtást szenvedők elleni 10 kor. perköltség tökévelétes és jár. iránti vjhajtas ügyében az alsólendvai kir. járásbírószög területén lévő:

1. a I. kátpálai 15. sz. tjkvben I 4 sor 381. hrsz. a. felvett ingatlanból (szántó a Nagybosnyó dűlöben) való B 3 altali 1/10-00 rész jutalékára adó alapon ezenell 122 koronában megállapított kikiáltási árban az övz. Kovács Jánosné sz. Varga Krisztina javára C 1 altali bekebelezve levő holtiglani haszonnévelzeti jog feltétlen tartásával.

2. a lentikálpálai 170. sz. tjkvben I 2 sor 110. hrsz. a. felvett ingatlanból (41. sz. ház) való B 7 altali 1/10-00 rész jutalékára adó alapon ezenell 320 koronában megállapított kikiáltási árban a C 1 altali bekebelezve levő holtiglani haszonnévelzeti jog feltétlen tartásával.

Egy szép sárga hintó
kocsi jutányos árban
eladó özv. Baka Boldizsárné-
nál Baksán.



Az elmult
rendkívül
száraz n. ár
folyamán
ismét a

KÜÜLLÖMENTI

Első Szőlőoltványtelep

Tulajdonos: Caspari Frigyes Medgyes, 95. Nagy-
Küüllömentey) volt az egyedül az egész országban,
mely oltványait óriási mennyiségű, naponta 5 millió
liternyi vízzel öntözte, s ennek folytán az egyedüli
szőlőtelep, amely ez évben is valóban szép és minden
tökéltelben kifogástalan minőségű szőlőolva-
nyokat szállít.
Képes árjegyzék számos elismerő levelel ingyen
és bérmentve.

Megbízható és szorgalmas

ű g y n ő k ö k

olyan vidékrol, a hol a szőlő megterem és szőlő-
műveléssel foglalkoznak és a hol a filoxera pusztas-
tással már megkezdte vagy pedig a hol a szőlő-
ültetéssel foglalkoznak, szép, álfandó és biztos
melékkeresetre tehetnek szert, ha címüket közlik
Hegyi Lajossal Budapest, Király-utca 13. I.

Sárkány S. Bankháza

Telefon 80—89.

BUDAPEST, VI., Ó-utca 6.

Telefon 80—89

a magyar királyi szab. Osztályországátik főarúsítója.

Sürgönycim:

Sárkányék Budapest.

Folyó számla: Pesti magyar kereskedelmi banknál és
a magyar kir. postai kasszákéknél.

Legmagasabb pénzkölcsönt nyújtok sorsjegyekre és értékpapírokra,
bárhöl elzálogosított sorsjegyeket saját
pénzemm kivantól és ezeken nagyobb kölcsönt adok; letétjegy, zálogjegy beküldendő.
Kedvező feltételek mellett a kölcsön részletekben is visszafizethető.

Budapesti és vidéki kereskedőknek, iparosoknak váltóit leszámítolom és könnyen tör-
leszthető váltó és személyhitelt nyújtok.

Tisztviselők és katonatisztek amortizációs kölcsönt kaphatnak.

Háztulajdonosok és földbirtokosoknak II-ik és III-ik helyre való betáblázásra
azonnal folyósíthatok.

Semmiféle előleges jutalékot nem kérek ugyszintén minden levelet, válaszbdlyeg nélkül
is, rögtön elintézek

SÁRKÁNY S. BANKHÁZA

Budapest VI., Ó-utca 6.

25 év óta törvényességek bejegyzett cég.

Megjegyzés: A XVII-ik sorsjáték I-ó osztályú sorsjegyei már megjelentek és kérem egyttal 16 meg-
rendeléseit, a legjobb és legpontosabb kiszolgálásról előre biztosítom, minde nyerement
azonnal külfizetek — A következő szeresse számokat ajánlom, mert ezek nagy nyerementénél meg nem let-
tek kisorsolva:

2979	12128	12953	16065	35833	44590
51325	58761	80847	99191	101580	105655

Kivágandó

Megrendelő-lap.

SÁRKÁNY S. bankháza Budapest, VI. Ó-utca 6.

Megrendelem önönknél a számu (egyszé vagy nyolcad) sorsjegyet
és ennek árát postautalványnyal küldöm, kérem utánevem.

A nem kívántat
tessek áthuzni.

Név:

Lakhely, u. p.:

Keil-lakk

legkitünőbb mázólo-szer puha padló számára.

K e i l - féle viasz-kenős kemény-padló számára
K e i l - féle fehér - Glasur - fénymaz 90 f.
K e i l - féle arany-fénymaz képereteknek 40 f.
K e i l - féle szalmakalap-pesték minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő (Graner Testvérekutóda) cégnel Alsólendván.

Ilona
brikett

Felfilmulja a porosz tüzelő szenet.

Uj magyar tüzelő anyag, melynek sa-
lakja, hamuja nincs, nem kormol, nem pisz-
kit, tartós parázsral ég.

Az Ilona brikett a leggazdaságosabb
tüzelő anyag, mert 15 darab elégéséges, hogy
egy nagyobb szobát 12 óra hosszáig me-
legen tartson és egyenletes meleget áraszt.

Az Ilona brikett egészégségi szempon-
töl megbecsülhetetlen, mert szagtalan, gá-
zokat nem fejleszt, nem füstöl, emélfogva
gyermek és hálósobák, lakások, konyhák
tüzelésére a legalkalmasab.

Ára 100 darabonkint 150 korona.

Kizárólagos eladás:

Arnstein Benő kereskedésében
ALSÓLENDVÁN.

Balkányi Ernő

könyvnyomda

papirkereskedés

könyvkötészet

üzletikönyv-raktár

„ALSÓLENDVAI HIRADÓ“

SZERKESZTŐSÉGE és KIADÓHIVATALA

Alsólendva — Muraszombat.

KAPHATÓK
LEVELEPAPÍROR DOBO-
ZORKBAN.

LEJÓBB MINŐSÉGŰ
ÍRÓ- és RAJZSZEREK.

KÉPES LEVELEZŐ-
LAPOK

MESE ÉS
KÉPESSÖNYVEK stb.

MÁR

AZ ELSŐ

próbarendelést elké-
szítése a megrendelő
teljes megelégedését
vonja maga után.

Araink a lehető leg
olcsóbbak.

Hirdetések felvételnek a

kiadóhivatalban.